

印尼加强审查线上内容 违例互联网与社媒平台将被罚款



(雅加达综合电) 印度尼西亚将加大力度打击网上违法内容，不遵照指示撤下违法内容的互联网和社交媒体平台将面对罚款和行政处罚。此举旨在制止不实信息充斥网络，但有者担心政府会过度审查。

据《雅加达邮

报》报道，印尼通讯与信息部和财政部目前正在拟定一项关于非税金国家收入的政府法规，以加强当局对线上内容的审查权限，其中包括针对线上违法内容计算罚款金额的机制。

路透社早前引述匿名消息说，这项法

规将于今年6月生效。

根据法规草案，电子服务供应商若拒绝撤下在数码平台包括社交媒体网站上“明文禁止”的内容，他们可被罚款和面对行政处罚。罚金数额和行政处罚将根据一套规则计算，也视公司的规模等因素决定。当局也将采用所谓的“违规指数”，记录违规内容的性质、有多少网民已浏览，以及平台多快撤下内容。

由用户生成内容的公司若违规，罚款

额料介于1250万盾（约1600新元）至15亿盾；数码交易平台、通信及搜索引擎，以及通过用户订阅方式发布音像、文字或互动内容的公司也将纳入新条规范畴。

数码平台在接获当局的指示后，须在24小时内将内容撤除。若是涉及儿童色情、宣扬恐怖主义、煽动骚乱等严重违法行为的内容则须在四小时内撤下。

当局表示，增设处分是为了清除网上不实信息和危险内

容，不过有业内人士担心言论自由进一步受到限制。东南亚自由网络组织执行主任达玛指出，撤除违法内容的时限很短，业者为避免被罚，可能增加自我审查。

印尼政策研究及宣传学会执行主任瓦尤迪认为，新条规未清楚列明何谓违法内容，而且缺乏上诉机制，可能为当局滥用。该学会指，印尼政府去年向谷歌发出305份要求，要对方从搜索引擎撤下25万个内容条目。(完)

联合早报

3月食用油价格引发通货膨胀 全国90个城市膨胀率高达2.64%



(本报讯) 根据对印尼90个城市的调查，中央统计局(BPS)指出，2022年3月的年通胀率为0.66%或2.64% (同比)。通货膨胀是过去三年来的最高水平。

持续上涨的食用油价格是2022年3月0.66%通胀的触发因素。此外，其他同样导致通胀的商品还有

红辣椒、家用燃料、黄金首饰以及鸡蛋。

国家统计局负责人Margo Yuwono在昨天的虚拟新闻发布会上传达了这一点。“3月份包装食用油与2022年2月相比仍有增长。食用油的份额为0.04%,”他说。另一方面，Margo补充说，3月份散装食用油的价格与2月份相比

有所下降。然而，总体而言，食用油价格自2021年10月以来大为上涨。他说：“这两种食用油的价格继续上涨，无论是包装的还是散装的，”他说。

根据Margo的说法，食用油在2022年2月经历了负0.11%的通货紧缩之后，导致2022年3月的通货膨胀。此外，Margo解释说，消费者价格指数(CPI)也从2月份的108.24上升至本月的108.95。“在90个城市中，多达88个城市经历了通货膨胀，另外两个城市在2022

年3月经历了通货紧缩，”他解释说。通货膨胀将继续

Permatatabank的首席经济学家Josua Pardede在单独联系时表示，通胀预计将在2022年4月继续上升。甚至预计今年将达到3.3%-3.5%的范围。

“这是由通货膨胀的所有组成部分驱动的。其中，将增值税税率提高1%至11%有可能鼓励额外的通货膨胀率约为0.3个百分点至0.35个百分点，尽管征收增值税税率是不强加于大多数商品和人们真正需要的东西，”他说。

此外，Josua继

续说，下个月通货膨胀的增加也将受到Pertamax价格上涨39%每升12,500印尼盾的影响；至4月上旬，随着斋月期间和开斋节之前对食品商品的需求增加，预计波动的价格通胀也将保持在高位。同时，在直接观察位于南苏门答腊巨港的食用油工厂PT Tunas Baru Lampung (PT TBL) 时，国家警察总长列斯迪约将军要求生产商增加产量，尤其是散装食用油。他说：“随着产量的增加，我希望散装食用油的库存或供应是安全的，足以满足社区的需求。”(莉丽)